

奋进新征程  
展现新气象  
实现新发展

## 公司召开党委中心组学习(扩大)会

### 专题学习全国优秀共产党员黄文秀同志先进事迹,集中观看警示教育片《叩问初心》

本报讯(记者 陈涛)11月25日,公司召开党委中心组学习(扩大)会,专题传达学习贯彻习近平总书记对黄文秀同志先进事迹作出的重要指示精神和中共中央关于追授黄文秀同志“全国优秀共产党员”称号的决定,学习黄文秀同志先进事迹,观看警示教育片《叩问初心》。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议。公司领导班子成员及其他中心组成员参加。

会议指出,黄文秀同志是在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下成长起来的优秀青年代表,是“不忘初心、牢记使命”的先进典型,是在脱贫攻坚一线挥洒汗水、忘我奉献的基层党员干部的缩影。习近平总书记对黄文秀同志先进事迹作出的重要指示,充分肯定了黄文秀同志的先进事迹,深刻指出了新时代共产党人应当具备的思想品质和精神境界,饱含着对广大党员干部的殷切期望。公司各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记对黄文秀同志先进事迹作出的重要指示精神,以黄文

秀同志为榜样,深入学习她对党忠诚、牢记使命,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,自觉把人生追求与党的事业紧密联系在一起,与时代同步伐、与人民共命运,积极投身到党和人民最需要的地方和工作中去;学习她心系群众、担当实干,勇于到条件艰苦的基层一线挥洒汗水、无私奉献,真心实意为人民群众干实事、谋福祉;学习她脚踏实地、昂扬向上,深怀饮水思源之恩、砥砺攻坚克难的进取之志,勇立潮头,奋力拼搏,用激情和汗水书写亮丽青春、创造辉煌业绩。

会议强调,当前,公司主题教育已经进入整改落实“回头看”的关键时期。公司各级党组织和广大党员干部要把深入开展向黄文秀同志学习活动,作为深化拓展主题教育的一项重要内容,通过理论学习中心组、“三会一课”、主题党日等多种形式的学习,并组织开展交流和讨论,教育引导广大党员干部以黄文秀同志为榜样,对照先进,查找在理想信念、政治品质、党性修养方面的

差距,列出问题清单,深刻检视剖析,进行整改,以更大的工作成效推动公司改革发展。

会议指出,《叩问初心》警示教育片如实展示了少数党的高级干部贪污腐败的警示案例,案例中当事人的忏悔发人深省,剖析客观深刻,足以令人警醒,受到极大震撼。公司各级领导干部都要认真学习观看,从中吸取教训,切实加强理论学习,筑牢信念之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,推动自身树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢拒腐防变的堤坝;要严守政治纪律和政治规矩,时刻绷紧纪律规矩这根弦,守好守牢廉洁自律的底线。各级党组织要牢固树立“四个意识”,切实担负起全面从严治党责任,找准职责定位,强化责任担当,加快推动形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,持续提升管党治党水平。各级纪检组织要认真履行党章赋予的职责,强化监督执纪问责,努力推动公司全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,为新时代公司高质量发展营造风清气正的良好环境。

## 太钢与山西移动签署战略合作协议

### 共同成立5G应用联合创新实验室

本报讯(记者 薛华)11月22日,太钢与中国移动通信集团山西有限公司战略合作签约仪式在花园国际会议中心举行。太钢集团党委常委、副总经理柴志勇,总经济师王立新,山西移动副总经理李宏,山西移动太原公司总经理孙民英,双方相关部门负责人出席签约仪式。

柴志勇代表太钢集团对双方开展战略合作表示祝贺。他说,中国移动是全球网络规模最大、客户数量最多、盈利能力和品牌价值领先、市值排名位居前列的中国最大的通信运营商,山西移动作为中国移动全资子公司对山西地方经济发展作出了重要贡献。当前,5G技术突飞猛进,中国移动在5G应用方面提前布局,在矿车无人驾驶等领域已有成功应用,相信通过双方战略合作,联合进行5G应用创新,将对太钢开展智慧工厂建设,提升智能制造水平提供强大技术支撑。

李宏代表山西移动感谢太钢的信任和支持,山西移动将不遗余力地与太钢进行技术合作,利用自身优势帮助太钢在智能制造、工业大数据、工业云、物联网等方面有所突破,共同探索5G在钢铁行业的前沿技术,携手打造5G工业新生态,为实现山西工业转型和信息化、智能化建设做出更大贡献。

王立新与李宏分别代表双方签署了战略合作协议。

柴志勇、王立新、李宏、孙民英共同为5G应用联合创新实验室揭牌。

## 日间手术让医疗服务再上新台阶

### 接受诊治患者已超100例

本报讯(记者 孙敬 通讯员 王兴)生活中,许多人都有过这样的体验——身体不适,已经明确诊断,但是考虑到住院治疗耗时、耗力,工作忙得脱不开身,就一再拖延。近日,太钢总医院(山西大六院)在省率先推行了新的手术方式——日间手术,截至目前已有100余位患者接受了诊疗,受到了患者的极大欢迎。

日间手术是指患者在入院前已完成术前检查,预约好手术时间,入院、手术和出院基本在24小时内完成的手术。它的特点是无起付金,直接进入统筹金支付,整体花费更低;手术时间安排弹性大,患者住院时间短,一般只需24小时,最长不超过48小时,减轻了家属陪护负担,让患者能体会到最优化的就医流程带来的好处。

为了顺利推进日间手术这一新事物,由院长牵头,医务科、医保科、质控科等职能部门共同参与,迅速成立了“日间手术管理办公室”,制定了患者准入、手术准入、医生准入标准,入院前的麻醉评估、复苏室评估标准和出院评估标准以及住院期间应急预案、出院后的应急预案等,为患者从入院到康复,设计了便捷的一条龙

全程健康保障服务。

目前,该院根据山西省文件中日间手术目录已全面开展此项工作,覆盖298个常见病种,涵盖消化内科、普通外科、泌尿外科、眼科、耳鼻喉科、妇产科、神经外科、骨科、乳腺外科、胸外科等20余个科室。

患者到门诊就诊后,如果医生认为符合做日间手术的条件,会开出术前检查申请,患者拿到有日间手术标记的检查单,将优先、快速得到检查,经麻醉评估后,如果符合日间手术的标准,即可预约手术。如果患者在手术中或术后出现生命体征不稳定、手术方式改变等意外情况,通过绿色通道转入专科病房继续观察治疗。如果患者出院评估不能达到出院标准,也会被转入相应病房住院。

太钢总医院(山西大六院)相关负责人表示,党的十九大提出了“健康中国”战略,把人民健康放在优先发展的战略位置,就是把健康优先体现在社会生活全过程。日间手术让患者切实体会到党和政府的关爱,减轻了患者、家属的经济负担、家庭负担。相信在不远的将来会有更多、更好的高品质、快捷、安全的医疗服务来到患者身边。



近日,山西汾酒股份公司女工代表到型材厂“乔小梅创新工作室”参观学习,乔小梅现场给客人进行详细讲解,得到了汾酒股份公司女工们的赞誉。图为参观学习程峰摄